



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD U ZAGREBU
Zagreb, Avenija Dubrovnik 8

Ured predsjednice

Broj: 7-Su-59/2019-26
Zagreb, 10. listopada 2019. godine

Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama br. 89/2019 od 20. rujna 2019. godine, na web stranici Općinskog prekršajnog suda u Zagrebu, putem nadležne službe za zapošljavanje - broj Biltena 182, te na web stranici Ministarstva uprave RH, za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme, na radno mjesto informatički referent – 1 (jedan) izvršitelj/ica, u Općinskom prekršajnom sudu u Zagrebu, objavljuje

**OBAVIJEST KANDIDATIMA
O DATUMU I VREMENU ODRŽAVANJA TESTIRANJA**

Testiranje za postupak prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto informatički referent – 1 (jedan) izvršitelj/ica, u Općinskom prekršajnom sudu u Zagrebu za kandidate čije su prijave potpune i ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja, **održat će se dana 22. listopada 2019. godine, u 09,00 sati, u prostorijama Općinskog prekršajnog suda u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 8, Zagreb (soba br. 11, prizemlje).**

Na testiranje se pozivaju kandidati koji su poslali prijave na javni natječaj objavljen u Narodnim novinama br. 89/2019 od 20. rujna 2019. godine, na web stranici Općinskog prekršajnog suda u Zagrebu, putem nadležne službe za zapošljavanje - broj Biltena 182 te na web stranici Ministarstva uprave RH.

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj. Tim osobama dostavit će se pisana obavijest u kojoj će biti navedeni razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Kandidati koji ostvare najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja tj. na pisanoj provjeri znanja uputit će se u drugu fazu testiranja - tj. na provjeru znanja rada na računalu.

Temeljem odredbe članka 13. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine 78/17 i 89/19) smatra se da je kandidat zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova. Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Deset (10) najboljih kandidata, koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja kao i na provjeri znanja rada na računalu **te ostvarili ukupno najviše bodova na provedenim provjerama**, biti će pozvani na razgovor (intervju) s Komisijom. Ako je zadovoljilo manje od navedenog broja kandidata na razgovor (intervju) će se pozvati svi kandidati koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja kao i na provjeri znanja rada na računalu.

Komisija za provedbu javnog natječaja